

打车刷卡,的哥乘客都不太乐意

症结出在市民卡上,一旦丢失找回太麻烦,一般卡上余额不多

根据此前的消息,昨天是南京的9132辆出租车全部实现刷卡收费的第一天,但现代快报记者从南京市客运交通管理处了解到,目前全市仍有100多辆出租车因为合同即将到期,没有安装刷卡设备,不能刷卡付费,而除此之外的全市近9000辆出租车,目前都已实现刷卡付费功能。

不过对于这一项呼唤多年并日渐成熟的新服务,一些出租车驾驶员和乘客并不怎么“感冒”,是什么原因卡住了出租车刷卡付费?

□现代快报记者 刘伟伟

的哥反应不一,零钱取现太麻烦

昨天是包括个体出租车在内的全市出租车实现刷卡付费的第一天。

昨天上午,现代快报记者从苜蓿园大街打车到新街口附近,下车时提出刷卡付费,出租车驾驶员略有迟疑,询问记者是否可以付现金。“刷卡太麻烦,有时候还少钱。”这名司机告诉记者,今年年初,他所载的一名乘客刷卡付了100多块钱,但在自己的银行

卡里却没有查到该笔款项到账,询问之后得到的答复是“可能系统出了问题”,最终他花了两天的时间打印账单交给市民卡公司后,才将这笔钱追回。“如果能给现金最好,这样我们也少了麻烦”,这名司机坦承,但最终他还是接受了记者的刷卡付费要求。

记者随后采访了其他几名出租车司机,有人觉得“刷不刷卡无所谓”,而有的则认为“有点麻烦”。的哥陶师傅的车刷卡系统才装了半年,而这套系统一个月的“出场”机会不到10次,半年下来,他的卡里只有不到200块钱。“一个月就那几十块钱,取的时候比较麻烦。”陶师傅说,银行的自动提款机只能取整钱,而人工柜台排队人数太多,所以这笔钱一直没取出来。

的哥陈师傅的出租车是最早一批安装刷卡付费系统的车辆,在他看来,系统升级改造之后,跟以前相比“已经好了很多”。“原来刷卡的钱是按月算,当月的钱我们下月才能领取,现在基本是隔天就能领到,而且还有短信通知。”

验卡、摁键、抬表,刷卡付费的这3个步骤,陈师傅已经非常熟练,“用起来比较方便,起码不用找零钱,也不用担心假币。”相比较而言,陈师傅认为“倒是愿意刷卡的乘客不多”。

乘客不愿响应,是被“卡”卡住了?

昨天记者在街头随机采访几位市民,询问是否愿意刷卡乘出租车,而应者寥寥。“除非手头没有现金的情况,一般不会刷卡”,多位市民表示,手头的IC卡多用来乘公交和地铁,乘坐出租车时用得很少。

“一次最多充100块钱,坐几次出租车就没了,要是充多了,卡丢了也难找。”有市民表示,自己所办理的是不记名市民卡,一旦卡丢失,找回来的可能性不大,因此不会在卡里存很多现金。即便是记名卡,一旦卡丢失,至少一年之后才能找回来,出于这个担心,目前很多市民不愿用市民卡支付出租车费用。还有市民道出了另一个原因:“刷卡乘公交可以打8折,要是刷卡乘出租车也可以打折就好了。”

而一位业内人士表示,自己打车不刷卡,不是因为麻烦,而是担心增加一个中间环节,出租车行业居高不下的份子钱就难以降低。“打的刷卡不会多收钱,司机也无损失,但市民卡公司的抽头是由出租车公司来支付”,该人士认为如此一来势必导致出租车公司成本增加,“份子钱不降,司机收入就

不能提高,市民的打的费用就会上涨。”

客管处 司机拒绝刷卡,乘客可投诉

南京市客管处出租车管理科科长翟伟表示,此次刷卡系统的更新,所有的费用均由出租车公司来承担,并不存在增加司机费用的问题。同时,由于很多司机尤其是个体出租车司机,多是刚接触这一服务项目,在实际操作中仍存在顾虑。

而针对市民对于IC卡补办和挂失的担忧,客管处一位不愿具名的负责人表示,目前来讲用市民卡实现刷卡消费的可行性最大,但市民卡所存在的补办时间持续长等问题,客管处单方面无法解决,“目前我们这个环节是没有问题,只要市民选择刷卡,出租车司机就必须接受”。

翟伟认为,新事物总要有一个适应过程,虽然目前刷卡付费这一方式并未大面积得到应用,但随着系统的升级和各环节的流通畅快,以后也会慢慢为大家所接受。翟伟提醒说,目前全市除100多辆合同即将到期的出租车无法安装刷卡系统外,其余的所有出租车必须接受乘客的刷卡要求,否则乘客可以向客管处热线86655664投诉。

南京新增两个急救站,人员车辆仍紧缺

今年,南京市主城区新增了市级机关医院和江苏省第二中医院两个120急救站点。昨天,记者来到省二中医院,夏日酷暑跟车体验了半天。据值班人员介绍,高峰时段,一天24小时几乎都回不了站里,而最无可奈何的是,在车辆如此紧张的情况下,车辆几乎每天要空跑一次。

高峰时,短途能快速到达

新增站点后,能否快速到达指定地点呢?昨天早晨8点,记者在江苏省第二中医院坐上了120车。8点15分,要车的求助电话就打到了120总值班室,总值班迅速将地点和电话告知省二中医院。“万达金色家园有位病人,需要用车。”准备没有超过一分钟,蒋师傅以及一名担架员、两位医护人员就随车出发了。虽然是早高峰时期,但是由于路途不远,5分钟到达了地点。

每天有空跑,人员车辆都不够

记者跟车了一上午,四名工作人员忙

着四处跑,一口水也没有来得及喝,有的刚出医院大门,就有新的要车指令来了。“我们最怕的其实是空跑,分站只有一辆车,空跑不仅浪费时间,还挤占了有限的资源。”120急救中心省二中医院分站负责人苏鸣介绍,这个站点是今年新布置的,主要承担河西急救任务,高峰时期每天需出车18-22次,几乎每天都有“空跑”的。按照目前急救任务来说,省二中医院理想状态是配备两辆车,但是无论是车辆还是人员,都有短缺现象。

南京市急救中心曾经对全省120进行了为期一个月的调查,车少、人少、任务重,是普遍的现象。资料显示,南京120目前有车辆68台,人员245人,站点31个,全省车辆597辆,人员1342人,站点213个。但根据城市人口每5万人一辆急救车,人车比例为5:1,和10万-20万人口建一个急救站的标准,按照目前江苏省常住人口7500万人计算,全省共需急救车辆1500辆,而南京至少需要150辆车才够用。

通讯员 朱振富 现代快报记者 刘峻

中招一批次一志愿投档结束,分数线公布

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者昨天从南京中招现场了解到,中招第一批第一次一志愿投档已全部结束,目前一志愿充足的17所普通高中已经完成录取,最终的投档线与此前公布的模拟投档线基本一致。建邺高级中学招生负责人昨天在中招现场表示,将免择校费招收610分以上的“落榜”考生。

线上第一志愿充足的17所普通高中模拟投档线为:南京外校776分、南京外校仙林分校739分、南京外校剑桥班729分、南京外校IB班727分、南师附中国际班747分(以上均含英语加试成绩);南师

附中688分、金陵中学681分、一中670分、教院附中663分、十三中659分、中华中学649分、金陵中学河西分校641分、南师附中江宁分校640分、九中639分、宁海中学631分、雨花台中学629分、扬子中学618分、三中617分、南航附中616分、五中611分。最终投档线与模拟投档线基本一致。

今天南京市招办还将统计出二志愿未招满的学校,考分在第一批控制线610分以上,但“落榜”的考生,可以到所在区招办,填报征求志愿,仍有机会被第一批招生学校录取。具体的填报时间是7月12日上午9时至11时。



机场演练 飞机“着火”,十分钟扑灭

昨天上午,一架停在机坪准备起飞的飞机突发大火,在多辆消防车的水柱下,10分钟后大火被扑灭。据悉,这是南京机场公司

成立以来最大规模消防救援联合演练,南京市消防局出动9台车,机场公司出动6台车。

现代快报记者 毛丽萍 通讯员 余翔文/摄

2小时送装 苏宁领军空调销售高峰

南京的七月酷热异常,在此天气下空调成了消费者选购的重点家电品类,笔者在苏宁电器新街口店空调专区看到,选购空调等夏令电器的消费者非常多。据了解,苏宁近期空调销售呈直线上升趋势,且每天的上升幅度都有增加,苏宁空调采购负责人介绍,目前空调等夏令电器旺销的主要原因除了价格优势外,新增的专业空调送装团队,充足的后备力量让部分空调最快2小时快速送装到位,消费者切实感受到苏宁空调的专业服务水准,成为空调热销的另一大因素。

据介绍,买空调其实就是买服务。“三分产品、七分安装”,空调不同于其它家用电器,空调购买时还只是一件半成品,只有通过专业的安装后,才能成为合格的成品。因而市民在购买优质空调的同时,还要选一个具备专业安装服务的商家,才能真正保证空调的使用质量。南京梅雨过后必

是酷暑,而且此时,南京苏宁空调销售已形成井喷状态。为了应对目前不断上升的空调销售,苏宁在全国范围内新增了数千名专业空调安装技师,加入到苏宁空调的旺季销售队伍中,让消费者更加省心和安心。

而就目前苏宁空调的销售状态来看,促成今年空调销售火爆的原因还包括苏宁的价格优势和绿色通道服务。约克、科龙、美的、惠而浦、大金等所有热销型号和新品都进行了大单集采,为今年夏天苏宁在售的空调带来不可比拟的价格优势和货源保障。此外,消费者在苏宁购买空调产品可享受国家节能补贴、工厂补贴以及苏宁补贴的三重补贴形式,同时还可参加空调旧机的置换补贴。而苏宁开展的空调绿色通道,实现部分品牌即买即提及装的快速化服务,深得有老人、孕妇等家庭的欢迎,其人性化合理安排也成了近期空调销售中的一大亮点。

金山大厦六楼整层

招租

金山大厦位于南京山西路南翼黄金地段,1-5层为苏宁电器,8-32层为综合写字楼,现6楼整层对外招租,也可分租(分租面积不少于2000平方米)。

6楼总面积约1300平方米,其中内有一个净高5米以上600平方米的大厅,共有8部电梯,含2部专用直达观光电梯,中央空调、管道煤气等设施完备,适合办公、商务、餐饮、健身会所、培训、休闲茶社等。

黄金地段,绝版房源,入驻金山大厦是你明智的选择,租期从速。

谢绝快捷酒店、洗浴中心、夜总会等项目。

另有60平米-400平米少量精品办公室,诚邀实力企业入驻!

招租电话:吴小姐 83246494 13814099880 庄小姐 83260176 13770827882 接洽地址:山西路8号金山大厦A楼2303室